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1. ksjerÈ ms<s;=r f;darkak 
x = [2, 2, 3, 2, 2, 4, 5, 5, 0, 4, 1 ] 

x.count (2)  

(1) 2 

(2) 5  

(3) 4 

(4) 1  

(5) 3 

 

2. District { ‘Kalutara’ : 5, ‘Colombo’ :11, ‘Gampaha’ :8’ } 
fuu dictionary tflys Kalutara hk h;=rg wod<  w.h 20 f,i fjkia l< hq;= kï ta i|yd 
,súh hq;= fla;h l=ula o@ 
(1) District [key] = ‘20’  

(2) District [1] = ‘20’  

(3) District [1] = 20 

(4) District [Kalutara] = ‘20’  

(5) District [Kalutara] = 20 

 

3. Age { ‘Amal’ : 15, ‘Nimal’ : 21, ‘Chaml’ : 30, ‘Kamal’ :18} 
len (age)  
fuys m%;sodkh l=ula o@ 
(1) 8 

(2) 12  

(3) 3  

(4) 4  

(5) 6 

 

4. Array, List, Set, Tuple, Dictionaryhk o;a; m%rEm wh;a jkafka my; ljr j¾.SlrKhg o@ 
(1) Mutable  

(2) Immutable  

(3) Iterable  

(4) Primitive  

(5) Non Primitive  

 

5. Tuple, List yd String  hk 3 gu fmdÿ ,laIKhka wvx.= jvd;a ksjerÈ ms<s;=r jkafka 
(1) fï o;a; m%rEm 3 g u Mutable .Khg jefÜ' 
(2) fï o;a; m%rEm 3 u index i|yd iyfhda.h olajhs' 
(3) fï o;a; m%rEm 3 u Non primitive .Khg jefÜ' 
(4) fï o;a; m%rEm 3 u index  i|yd iyfhda.h olajk w;r iterable .Khg jefÜ 

(5) fï o;a; m%rEm 3 u index  i|yd iyfhda.h olajk w;r mutable .Khg jefÜ 

 

6. 3 + 12 / 10 hk mhs;ka m%ldYfha m%;sodkh l=ula o@  
(1) 5  
(2) 1  

(3) 3  
(4) 4  

(5) 4.2  

 
7. A = ‘A’ hk mhs;ka m%ldYh we.hSfuys m%;sM,h l=ula o@  

(1) True  

(2) False  

(3) 0  

(4) 1  

(5) Name Error : name ‘A’ is not defined hk mKsúvh Èia fõ 
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8. mhs;ka úp,H kdu i|yd j,x.= fkdjkafka my; ljrla o@  
(1) Contact no  

(2) Contactno   

(3) contactno  

(4) con_num  

(5) _con_num 

 

9. a =1  
b = 0  

while a < 5 : 

 a = b = a +1 

 print (a) 
by; fla;fha m%;sodkh l=ula o@  
(1) 2  3  4  5  

(2) 1  2   3  4  5  

(3) 3   4   5  

(4) 0   1  0   2  0  3  0  4  

(5) error

 
  

10. my; fla;kh ls%hd;aul lr 6 keu;s w.h wdodkh l< úg ,efnk w.h l=ula o@ 
x = int ( input (‘Enter Number’)) 

print ( 2 **2) 

(1) 32  

(2) 4  

(3) 36  

(4) 16  

(5) Error  

 

11. print (“welcome”) 
by; mhs;ka fla;fha m%;sodkh l=ula o@  
(1) Welcome  

(2) Print (“Welcome”)  

(3) “Welcome”  

(4) welcome  

(5) print 

 

 

12. z = 1 = = 2 hk m%ldYkh run l< úg ,efnk m%;sodkh l=ula o@  
(1) True  

(2) False  

(3) false  

(4) 0  

(5) None 

 

13. my; fla;kh ls%hd;aul lr ‘10’ kue;s w.h wdodkh l< úsg m%;sodkh l=ula o@ 
A = input (‘Enter = ‘) 

Z =  A* 5  

print (z) 

(1) 50  
(2) 15  

(3) ‘1010101010’  
(4) 1010101010 

(5) ‘50’

 

 

14. (1+ 2, 6) + (4+5, 10) ys w.h l=ula o@  
(1) (1+2, 6, 4 +5, 10)  
(2) (12, 16)  

(3) (3, 6, 9, 10)  
(4) ((3, 6), (9,10)  

(5) [3, 6, 9, 10] 

 
15. print (str (2015) + “AL”) hkak we.hQ úg ;srfha o¾Ykh jk w.h l=ula o@  

(1) ‘2015AL’  
(2) 2015AL 

(3) “2015 AL”  (4) 2015 AL  

(5) Syntax err
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